

## RETIFICAÇÃO

Na Resolução Cofen nº 415, de 3 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 2011, na seção 1 – 214, página 93.

### **Onde se lê:**

“Art. 1º...

§ 1º...

I – Enfermeiros: R\$ 234,00;

II – Técnico de Enfermagem: R\$ 169,00;

III – Auxiliar de Enfermagem: R\$ 138,00.”

### **Leia-se:**

“Art. 1º...

§ 1º...

I – Enfermeiros: R\$ 220,00;

II – Técnico de Enfermagem: R\$ 159,00;

III – Auxiliar de Enfermagem: R\$ 130,00.”